

## Audibax Haze 1200 Máquina de Niebla 1200W



Maquina de humo tipo Haze | Audibax Haze 1200

- La Audibax Haze 1200 es una máquina de humo efecto haze con turbina incorporada, que genera una fina cortina de niebla, convirtiéndose en la opción perfecta para crear un efecto diferente en todos tus eventos
- Nuestra máquina de humo Haze 1200 está equipada con un depósito de 1.2 L y tiene un tiempo de calentamiento de 3 minutos
- Funciona en modo DMX, autónomo y mediante mando IR

Referencia 10223645

Unidad: Precio por 1 Pieza Embalaje completo: 1 Unidad

Potencia: 1200W

Voltaje / Tensión: AC 110-240v 50/60HZ Aplicaciones: Rental e instalación Gama: Máquina Humo, Pompas...

Tipo: Humo Hazer / Niebla

Rango IP: IP20 Color: Negro

Tamaño: 535 x 210 x 230 mm

Certificacion: CE Peso: 6,15 kg Marca: Audibax





## Características

o Potencia: 1200W

• Tiempo de calentamiento: 3 minutos Capacidad del depósito: 1,2 litros

• Canales DMX: 2CH

• Modo control: DMX, AUTO, mando IR

Voltaje: AC110-240v 50/60HZ

• Mando a distancia con temporizador

o Funciona con líquido de máquina de niebla

o Color: Negro

Medidas: 535 x 210 x 230 mm

Peso: 6,15 KG

## • Liquido humo recomendado para la Haze 1200

• Liquido HAZER Triton Blue (Hydra 832-1062)

Liquido HAZER Audibax (HF-5 Hazer)

## • Identificación del producto

 Marca: Audibax • Modelo: Haze 1200

 Código para pedidos: 10223645 Código EAN: 7427244398244











